
2022年9月25日～2022年10月28日（会報９月号に同封）

上越商工会議所の会員事業所

133事業所
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質問１（貴社はテレワークを１度でも実施しましたか？）において、「実施した」と回答した２６社への質問

%

%

133 100

（今も）実施している 12 46.2

実施した（コロナ前から実施も含む） 26 19.5

検討した結果、実施しなかった 7 5.3

実施しなかった 100 75.2

26 100.0

（今は）実施していない 14 53.8

調 査 期 間

調 査 対 象

回 答 数

会員なんでも調査隊「テレワーク根付き編」アンケート調査結果

※全回答133社のうち12社(9%)が

 今もテレワークを継続



質問１（貴社はテレワークを１度でも実施しましたか？）において、「実施した」と回答した２６社のうち、
質問２設問①（今現在、テレワークを実施していますか？）の質問に対して
「今も実施している」と回答した１２社への質問
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%

%

%

%
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%

%

質問１（貴社はテレワークを１度でも実施しましたか？）において、「実施した」と回答した２６社のうち、
質問２設問①（今現在、テレワークを実施していますか？）の質問に対して
「今も実施している」と回答した１２社への質問

%

%

%

%

%

出勤人数を抑制（コロナ対策を含む） 7 58.3

働き方改革の推進 7 58.3

業務プロセスの見直し 5 41.7

事業継続性の確保 3 25.0

通勤負担の軽減 3 25.0

その他（出来る範囲の内業のみ可能） 1 8.3
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社員に好評 1 8.3

やめる切っ掛けがない 0 0.0

2022年以内 1 8.3

当面の間 2 16.7

やめる予定は無い 9 75.0

コロナが終息するまで 0 0.0

その他 0 0.0
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質問１（貴社はテレワークを１度でも実施しましたか？）において、「実施した」と回答した２６社のうち、
質問２設問①（今現在、テレワークを実施していますか？）の質問に対して
「今は実施していない」と回答した１４社への質問

%

%

%

%

%

%
紙資料から脱却できない。
濃厚接触者等になり、出勤できなくなった時だけ実施している。
従業員が出勤できない状況が生じた場合は実施もあり得る

質問１（貴社はテレワークを１度でも実施しましたか？）において、「実施した」と回答した２６社への質問

%

%

%

%

%

%

%
%

業務の生産性低下 4 28.6

社内コミュニケーションの低下 3 21.4

これ以上やる意味を見いだせない 3 21.4

取引先とのコミュニケーションの低下 1 7.1

出勤している人数が少ないと事業運営できない 5 35.7

0円（費用は掛けていない） 10 38.5

50,001円～100,000円 3 11.5

その他 3 21.4

1円～50,000円 7 26.9

26 100.0

500,001円～1,000,000円 0 0.0

1,000,001円以上 3 11.5

100,001円～300,000円 3 11.5

300,001円～500,000円 0 0.0
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質問１（貴社はテレワークを１度でも実施しましたか？）において、「実施した」と回答した２６社への質問

%
%
%
%
%
%
%
%
%

質問１（貴社はテレワークを１度でも実施しましたか？）において、「実施しなかった」と回答した１００社への質問

%
%
%
%
%
%
%
%
%

テレワーク可能な業務が無い（職種として実現不可を含む） 91 91.0
業務の生産性低下の恐れ 7 7.0

その他（webex×２、WEB会議は無し） 3 11.5

26

取引先とのコミュニケーション低下の恐れ 4 4.0
セキュリティの確保が難しい（情報管理を含む） 11 11.0

社内コミュニケーション低下の恐れ 3 3.0
出勤している人数が少ないと事業運営できない 9 9.0

その他 7 7.0

費用対効果が疑問 7 7.0
そもそも実施する意味を見いだせない 11 11.0

5 19.2

jinjerミーティング／Calling 0 0.0
LINE 5 19.2

Skype 1 3.8
Whereby 0 0.0
Chat Work 1 3.8

ZOOM 22 84.6
Teams（Microsoft） 13 50.0
Google Meet


